

REGULAMIN SERWISU „NAUKA KODOWANIA”

(obowiązujący od 10.06.2025)

1. Postanowienia ogólne

1. Niniejszy regulamin (dalej: „**Regulamin**”) określa zasady korzystania z serwisu internetowego „Nauka Kodowania” (dalej: „**Serwis**”) oraz oferowanych w nim kursów online (dalej: „**Kursy**”) skierowanych do dzieci i młodzieży.
2. Usługodawcą (dalej: „**Usługodawca**”) jest osoba fizyczna prowadząca działalność nierejestrowaną w rozumieniu art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 6 marca 2018 r. – Prawo przedsiębiorców (dalej: „**Ustawa PE**”). Oznacza to, że przychody osiągnięte przez Usługodawcę z tej działalności nie przekraczają w żadnym miesiącu 50% kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę i tym samym działalność ta nie wymaga wpisu do CEIDG ani KRS.
3. Kontakt z Usługodawcą jest możliwy poprzez:
 - adres e-mail: mali.geniusze.edu@gmail.com
 - numer telefonu: +48 501 137 764
 - adres korespondencyjny mali.geniusze.edu@gmail.com
4. Korzystanie z Serwisu oznacza akceptację niniejszego Regulaminu. Regulamin udostępniany jest nieodpłatnie w Serwisie w sposób umożliwiający jego pobranie, utrwalenie i wydrukowanie.
5. W zakresie nieuregulowanym w Regulaminie zastosowanie mają przepisy prawa powszechnie obowiązującego w Polsce, w szczególności:
 - Ustawa PE (Prawo przedsiębiorców),
 - Ustawa z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną,
 - Ustawa z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta,
 - Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 (RODO),
 - oraz inne właściwe przepisy prawa polskiego i Unii Europejskiej.

2. Definicje

1. **Serwis** – strona internetowa „Nauka kodowania” dostępna pod adresem nauka-kodowania.pl, zawierająca ofertę Kursów online dla dzieci i młodzieży.
2. **Kurs** – program edukacyjny online obejmujący m.in., ćwiczenia multimedialne, lekcje na żywo (wideokonferencje) lub inne formy zdalnych zajęć, świadczony w ramach działalności nierejestrowanej.
3. **Rodzic/Opiekun** – osoba fizyczna, która ukończyła 18 lat i posiada pełną zdolność do czynności prawnych; dokonuje zgłoszenia dziecka na Kurs i jest stroną Umowy z Usługodawcą.
4. **Uczestnik** – dziecko w wieku co najmniej 6 lat, zapisane przez Rodzica/Opiekuna na Kurs.
5. **Formularz zgłoszeniowy** – formularz udostępniony w Serwisie, służący do przesyłania danych niezbędnych do zapisu dziecka na Kurs; wypełnienie i wysłanie formularza powoduje przesłanie informacji do Usługodawcy (np. w formie wiadomości e-mail).
6. **Umowa** – umowa o świadczenie usług drogą elektroniczną (obejmująca udział w Kursie), zawierana pomiędzy Rodzicem/Opiekunem a Usługodawcą zgodnie z niniejszym Regulaminem.
7. **Oplata** – wynagrodzenie należne Usługodawcy za Kurs, jeśli Kurs jest odpłatny.
8. **Konsument** – osoba fizyczna, która zawiera Umowę w celu niezwiązanym bezpośrednio z jej działalnością gospodarczą lub zawodową, uprawniona do korzystania z ustawowo przyznanych praw konsumenckich.

3. Charakter usługi – działalność nierejestrowana

1. Usługodawca prowadzi działalność nierejestrowaną, określoną w art. 5 ust. 1 Ustawy PE, co oznacza, że przychody z tej działalności nie przekraczają w żadnym miesiącu ustawowego limitu.
2. Usługodawca nie jest przedsiębiorcą wpisanym do CEIDG ani KRS.

3. Zawarcie Umowy z Usługodawcą nie pozbawia Rodzica/Opiekuna będącego Konsumentem przysługujących mu praw (m.in. prawa do odstąpienia od Umowy w terminie 14 dni), o ile przepisy szczególne nie stanowią inaczej.

4. Zasady Korzystania z Serwisu

1. Serwis nie przewiduje tworzenia kont użytkowników. Zgłoszenia na Kurs dokonywane są przez wypełnienie i przesłanie **Formularza zgłoszeniowego**.
2. Po wypełnieniu Formularza Zgłoszeniowego Usługodawca kontaktuje się z Rodzicem/Opiekunem (np. drogą mailową) w celu przekazania dodatkowych informacji o Kursie oraz warunkach udziału (m.in. zakresie zajęć, ewentualnej Opłacie, terminach, wymaganiach technicznych).
3. Umowa zostaje zawarta w momencie przyjęcia zgłoszenia przez Usługodawcę oraz (w przypadku Kursów odpłatnych) po uiszczeniu Opłaty przez Rodzica/Opiekuna w sposób ustalony z Usługodawcą.
4. Rodzic/Opiekun odpowiada za rzetelność podanych danych w Formularzu Zgłoszeniowym oraz za to, że dysponuje uprawnieniem do zapisu dziecka na Kurs (zwłaszcza w kontekście władzy rodzicielskiej lub opieki prawnej).

5. Wymagania techniczne

1. Korzystanie z Kursów wymaga od Rodzica/Opiekuna zapewnienia:
 - urządzenia (komputer, tablet, smartfon) z dostępem do Internetu,
 - aktualnej przeglądarki internetowej (Chrome, Firefox, Safari, Edge, Opera) z włączoną obsługą JavaScript i plików cookies,
 - aktywnego konta e-mail do komunikacji.
2. Niektóre formy Kursów mogą wymagać użycia mikrofonu i/lub kamery. Informacja o tym przekazywana jest w opisie Kursu lub w wiadomości do Rodzica/Opiekuna.
3. Koszty związane z dostępem do Internetu ponosi Rodzic/Opiekun.

6. Zakres i realizacja kursów

1. Kursy skierowane są do dzieci i młodzieży i mogą obejmować m.in. interaktywne ćwiczenia, zadania, webinary czy konsultacje online. Szczegółowy opis i zakres

Kursu jest przedstawiany w Serwisie lub przekazywany Rodzicowi/Opiekunowi w korespondencji mailowej.

2. Rodzic/Opiekun zapewnia, że uczestnictwo w Kursie odbywa się za jego wiedzą i zgodą oraz w sposób zgodny z prawem, dobrymi obyczajami oraz zasadami niniejszego Regulaminu.
3. Materiały edukacyjne (nagrania, skrypty, ćwiczenia) są przeznaczone wyłącznie do użytku własnego przez Dziecko. Kopiowanie i rozpowszechnianie tych materiałów osobom trzecim bez zgody Usługodawcy jest niedozwolone.
4. W przypadku ograniczonej liczby miejsc (np. w webinarze na żywo) decyduje kolejność zgłoszeń lub kolejność wnoszenia Opłat, w zależności od informacji przekazanej przez Usługodawcę.

7. Opłaty i rozliczenia

1. Kursy mogą być bezpłatne bądź odpłatne. Informacja o kosztach uczestnictwa (o ile występują) zamieszczana jest w Serwisie lub przekazywana Rodzicowi/Opiekunowi drogą mailową.
2. W przypadku Kursów odpłatnych Rodzic/Opiekun zobowiązany jest do terminowego uregulowania Opłaty w sposób i w terminie uzgodnionym z Usługodawcą (np. przelewem bankowym).
3. Z uwagi na prowadzenie działalności nierejestrowanej Usługodawca nie wystawia faktur VAT. W razie potrzeby Rodzic/Opiekun może otrzymać pisemne potwierdzenie wpłaty (rachunek), o ile obowiązujące przepisy to dopuszczają lub nakazują.
4. Brak terminowej płatności może spowodować niedopuszczenie Dziecka do Kursu lub utratę rezerwacji miejsca.

8. Prawo odstąpienia od umowy

1. Rodzic/Opiekun będący Konsumentem ma prawo do odstąpienia od umowy zawartej na odległość w terminie 14 dni od dnia jej zawarcia, bez podawania przyczyny, z zastrzeżeniem ust. 2–3 poniżej.
2. Prawo odstąpienia nie przysługuje, jeżeli przed upływem 14 dni świadczenie zostało w pełni wykonane (np. przekazano pełny dostęp do Kursu), za wyraźną zgodą Rodzica/Opiekuna i poinformowaniem o utracie prawa odstąpienia.

3. Jeżeli świadczenie (Kurs) rozpoczęło się przed upływem 14 dni (np. udostępniono część materiałów), Usługodawca może przysługiwać proporcjonalne wynagrodzenie za spełnione świadczenie, zgodnie z art. 15 ust. 1 i 2 ustawy o prawach konsumenta.
4. Aby skorzystać z prawa odstąpienia, należy przesłać oświadczenie o odstąpieniu (mailowo lub listownie) w terminie 14 dni od zawarcia Umowy.
5. W przypadku skutecznego odstąpienia Umowa jest uważana za niezawartą, a Usługodawca zwraca uiszczoną Opłatę w terminie 14 dni od dnia otrzymania oświadczenia o odstąpieniu, przy użyciu tego samego sposobu płatności, jakiego użyto przy pierwotnej transakcji, chyba że strony uzgodnią inaczej.

9. Reklamacje

1. Reklamacje dotyczące Kursów lub funkcjonowania Serwisu można zgłaszać:
 - mailowo na adres mali.geniusze.edu@gmail.com,
 - listownie (jeżeli podany jest adres) na adres Usługodawcy.
2. Zgłoszenie reklamacji powinno zawierać co najmniej dane umożliwiające identyfikację zgłaszającego (np. imię, nazwisko, adres e-mail) oraz opis problemu będącego podstawą reklamacji.
3. Usługodawca rozpatruje reklamację w terminie 14 dni od daty jej otrzymania i informuje o sposobie jej rozstrzygnięcia w takiej samej formie, w jakiej otrzymano zgłoszenie, o ile nie zostanie ustalony inny sposób.
4. Rodzic/Opiekun będący Konsumentem może dodatkowo skorzystać z pomocy rzecznika praw konsumenta lub innych instytucji zajmujących się ochroną konsumentów (np. Inspekcja Handlowa, platforma ODR).

10. Odpowiedzialność

1. **Odpowiedzialność Usługodawcy:**
 - Usługodawca doloży starań, aby Kursy były realizowane zgodnie z opisem i z należytą jakością.

- Usługodawca nie ponosi odpowiedzialności za przerwy w funkcjonowaniu Serwisu i udostępnianiu Kursu spowodowane przyczynami niezależnymi (np. awarie łączy internetowych, siła wyższa).
- Usługodawca nie ponosi odpowiedzialności za skutki korzystania z Kursu przez Dziecko niezgodnie z jego przeznaczeniem lub wbrew Regulaminowi.

2. Odpowiedzialność Rodzica/Opiekuna:

- Rodzic/Opiekun ponosi odpowiedzialność za podanie prawdziwych danych w Formularzu Zgłoszeniowym i za to, że jest osobą uprawnioną do zapisania dziecka na Kurs.
- Rodzic/Opiekun zobowiązuje się zapewnić, by Dziecko korzystało z Kursu w sposób zgodny z prawem, Regulaminem oraz dobrymi obyczajami.

11. Dane Osobowe i Prywatność

1. Administratorem danych osobowych udostępnionych w ramach zgłoszenia na Kurs jest Usługodawca prowadzący działalność nierejestrowaną.
2. Dane przetwarzane są wyłącznie w celu realizacji Umowy i świadczenia usług (Kursu), a także w celu spełnienia wymogów przepisów prawa (np. ewidencji przychodów).
3. Szczegółowe informacje o przetwarzaniu danych osobowych, w tym o prawach osób, których dane dotyczą (prawo dostępu, sprostowania, usunięcia, wniesienia sprzeciwu), mogą zostać podane w osobnym dokumencie (Polityka Prywatności) lub przesłane na żądanie Rodzica/Opiekuna.

12. Rozwiązywanie Sporów

1. Wszelkie spory mogące wyniknąć na gruncie niniejszego Regulaminu lub zawartych Umów w pierwszej kolejności powinny być rozwiązywane polubownie, w drodze negocjacji lub mediacji.
2. W przypadku braku możliwości osiągnięcia porozumienia spór zostanie poddany rozstrzygnięciu przez właściwy sąd powszechny zgodnie z przepisami prawa.

3. Rodzic/Opiekun będący Konsumentem ma prawo skorzystać z pozasądowych sposobów rozpatrywania reklamacji i dochodzenia roszczeń (np. mediacja przy wojewódzkich inspektoratach Inspekcji Handlowej, rzecznik konsumentów, platforma ODR: <http://ec.europa.eu/consumers/odr/>).

13. Zmiany Regulaminu

1. Usługodawca zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w niniejszym Regulaminie w przypadku zmiany przepisów prawa, warunków technicznych lub organizacyjnych świadczenia usług.
2. Informacja o zmianie Regulaminu zostanie opublikowana w Serwisie lub przekazana Rodzicom/Opiekunom, którzy korzystają z Kursów, na co najmniej 7 dni przed wejściem w życie zmienionych postanowień.
3. W przypadku braku akceptacji zmienionego Regulaminu Rodzic/Opiekun może zrezygnować z udziału w Kursie, przesyłając stosowną wiadomość do Usługodawcy przed terminem wejścia w życie zmian.

14. Postanowienia Końcowe

1. Regulamin obowiązuje od dnia 26.04.2025 i ma zastosowanie do Umów zawieranych od tego dnia.
2. Umowy zawierane są w języku polskim.
3. W sprawach nieuregulowanych w Regulaminie zastosowanie mają przepisy powszechnie obowiązującego prawa polskiego oraz Unii Europejskiej.
4. Jeżeli którekolwiek z postanowień Regulaminu zostanie uznane za nieważne w świetle obowiązujących przepisów, pozostałe postanowienia pozostają w mocy.

Dziękujemy za zapoznanie się z Regulaminem.

W razie pytań lub wątpliwości zalecany jest kontakt:

- **e-mail:** mali.geniusze.edu@gmail.com
- **telefon:** +48 501 137 764

„Nauka kodowania” – działalność nierejestrowana